STATISTIQUE     (BEP)

Au sein du LP, 30 élèves ont été interrogés pour connaître le temps qu’ils passent quotidiennement devant la télévision .

On a obtenu les résultats suivants :

Temps d’écoute (en min)
Nombre d’élèves

[0 ; 30[
2

[30 ; 60[
8

[60 ; 100[
10

[100 ; 120[
5

[120 ; 180[
5

TRAVAIL A EFFECTUER :



1°)Lancer le tableur Excel

2°)Reproduire le tableau ci-dessous :
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3°)En utilisant la calculatrice, compléter la colonne « centre de classe » (jusqu’à la case C7 .

4°)En utilisant la fonction calcul du tableur, compléter la case D3 de

 la colonne « Produit ni x xi »



5°)Reproduire la formule pour compléter la colonne « Produit ni x xi » jusqu’à la case D7..



6°)Dans la case D8, écrire la formule pour calculer le total des produits ni x xi.



7°)Compléter les cases E3 à E7.



Puis la case E8 .



8°)Dans les cases B11, B13, et B15, écrire les formules correspondantes aux calculs de :





-la moyenne





-la variance





-l’écart-type 
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